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Kukoricában is fizethessék 
a gazdák az adóhátralékot

Székesfehérvár közigazgatási bizottságában ; 
C.sitárv Emil polgármester azt a javaslatot 
tette. írjanak tel a kormánynak, hogv a ga­
bonaadó mintájára az adótengerit is rendelje , 
d a kormány.

Xeni lesz toll többé a katonasapkán
A honvédelmi miniszter a tábori sapkának J 

tollal diszfövegként való viselését beszüntette. I 
Tényleges szolgálatot teljesítő katonai álló- ! 
mányi) tisztek és legénység részére a diszöltö- I 
zcthez diszfövegként a rőhamsisakot rendsze- | 
resít:. Tényleges szolgálatot teljesítő nem ka- 
tonui állományú, továbbá az összes nyugállo­
mányt) tisztek részére díszöltözethez díszítő- j 
végként a fekete tisztisapkát rendszeresítet- | 
ték. A legénység ezentúl szolgálaton kívül. I 
díszben elrendelt kijárásoknál tábori sapkát 1 
toll nélkül] köteles viselni.

A zalamegyei l’acsa község katasztrófája
Keddre virradóra, hajnali negyedihárom óra­

kor borzalmas erejű forgószél vonult át több 
kilóméteres sávon Parsa nagyközség felett. A 
templom tornyának tizenkét méter magas 
csúcsépilményét gyufaskatulyaként söpörte le [ 
a vihar. A toronyból csak a puszta falak ma- j 
radtak. A toronytető a plébániaépületre zu- I 
hant. A plébánia körül álló hatalmas fenyő- . 
fákat a szélvihar füvestől kicsavarta. Az eme- j 
letes iskolaépület tetőzetét teljesen lesodorta | 
a szél, az összes kéményekkel együtt. Alig van i 
ház Pacsán. amelyet a ciklon meg ne rongált 
volna. A téglagyár hatvan méter hosszú szá- 
rítőszinének tetőzetét teljes hosszában letépte. 
A legborzalmasabb volt az éjszakai forgószél- 
iel egviittjáró hatalmas jégverés, amely a ha­
lárban a még lábon levő tengeritermést tel- 
jesen lekoppasztotta s teljesen megsemmisítette 
a szőlő és gyümölcstermést. Az egész község­
ben rendkívül nagv a kétségbeesés.

Rövidesen életbelép 
a magyar osztrák kereskedelmi szerződés

Pécsi kereskedelmi körökben úgy tudják, 
hogy a ma megindult magyar—osztrák keres­
kedelmi tárgyalások még e héten megegye­
zésre vezetnek. Ebben az esetben az új ma- ' 
gyár- osztrák kereskedelmi szerződés már leg­
közelebb életbe fog lépni.

Változatlan marad 
az összeférhetetlenségi javaslat

A Budapesti Értesítő szerint nem felel meg 
a tényállásnak az a hír. hogy az összeférhe­
tetlenségi törvényjavaslatot a kormány átdol­
gozta.

I yiiktojásnagyságú jég esett 
Tapolca környékén

Tapolca környékén az elmúlt éjjel nagy I 
vihar és jégverés volt. Helyenként tyúktojás­
nagyságú jégdarabok estek, amely tönkrever­
te a szőlőt, a gyümölcsösöket és kukoricát.

Amerikai hadigépek a legnagyobb viharban is 
átrepülik az Óceánt

Washington közelében. Anacostasiaban a 
legnagyobb titokban próbarepülest végeztek 
az Egyesült Államok legújabb tipusu hadire­
pülőgépével. A 180.000 dollár költséggel épí­
tett óriásrepülőgép, szakértők szerint, a legna­
gyobb viharban is át tudja repülni az Óceánt, 
még pedig legalább 240 kilométeres órán­
kénti átlagsebességgel. — A próbarepülésnek 
olyan nagv sikere volt, hogy a kormány el­
rendelte a hasonló rendszerű repülőgépek 
egész sorának megépítését. Ezzel, állítólag az 
a célja, hogy biztosítsa Amerika uralmát a 
levegőben.

A folyóba zuhant 
egy kínai katonavonat

Egv kínai katonavonat, amelyen 500 kato­
na. főleg tisztek utaztak, egy vasúti híd kö­
zepén kisiklott. A szerencsétlenül járt katona­
vonat több kocsija a 40 méter mélységbe 
hömpölygő Siao folyó tajtékzó örvényeibe zu­
hant: ahol a zsúfolásig tömött vagonok men­
ten elmerültek. A katasztrófának 200 halottja

van. Amikor a katasztrófa életbenmaradt 
szemtanúi értesültek az állomás személyzeté­
nek hanyagságáról, az állomásfőnöki irodába 
rohantak -s szempillantás alatt agyonlőtték 
az állomás épületében tartózkodó három vas­
utast.

50 milliós kölcsönt vesz fel Bulgária

A bulgár kormány a gabonaértékesítés fi­
nanszírozására ötvenmillió francia frankos 
rövidlejáratú kölcsönt vesz fel. A lapok je­
lenté-e szerint a kölcsön lehetősége közvetlen 
küszöbön áll. Az ötvenmillió frank kölcsön­
ből fel akarják vásárolni alacsony árszmten a 
búzát ■'* egy a mostaninál kedvezőbb időben 
akarják értékesíteni.

A női alkalmazottak kizárásával 
állítják helyre a fegyelmet 

a bulgár kultuszminisztériumban

A közoktatásügyi miniszter rendeletet adott 
ki. amely szerint október 1-töl kezdve a köz- 
oktatásügy: minisztériumban nőket nem al­
kalmazhatnak. Az intézkedést a miniszter az­
zal indokolja, hogy a minisztériumban helyre 
kejl állítania fegyelmet.  

Meghosszabbították az iskolák szünidejét
A kultuszminiszter rendelete szerint 

a rendes tanítás szeptember 16-án kezdődik
A vallás- és közoktatásügyi miniszter, te­

kintettel arra, hogy az ezévi nagv szünidő 
eleje a kedvezőtlen időjárás miatt a nyara­
lásra nem igen volt megfelelő, alkalmat akar 
nyújtani arra, hogy a tanulóifjúság a nyár 
végén remélhető kedvező időjárást testi és 
szellemi egészsége érdekeim kellőleg kihasz­
nálhassa. Ezért úgy intézkedett, hogv az ed­
digi rendelkezéstől eltéröleg. a középiskolák­
ban, középfokú és o/sc/' Aii iskolákban a ren­

des tanítás szeptember 16-án kezdődik meg. 
A tanév ünnepélyes megnyitása szeptember 
15-én tartandó.

Ennek megfelelően a tanéveleji iskolai 
teendőket is (javító, pótló, kiegészítő vizsgá­
latok. beírások, db. ugyanannyi nappal ké- 
*őbb kell végezni, mint ahány nappal később 
kezdődik meg a tanítás.

Az idevonatkozó rendelkezést a Budapesti 
Közlöny szerdai száma közli.

Szeptemberben lesz a miklóstelepi parcellák árverése
rés feltételeit. Bánatpénz holdanként 70 pen­
gő. a vételár 15 év alatt törlesztendő.

A kisgyűlés úgy határozott, hogy a Miklós- 
•elepen levő lakások közül néhányat meg­
hagy. a többit pedig lebontják és faanyaga* 
Szikrában fogják fölhasználni.

Amint ismeretes. Miklóstelep jelentős része 
visszajutott a város birtokába. A közgyűlés 
ágy határozott, hogy ezt a 110 holdas terüle­
tet 2—fi holdas parcellákban árverés alá bo­
csátja. Dömötör Lajos h. polgármester, a gaz­
dasági osztály vezetője a keddi kisgyűlés előtt 
mutatta be a szeptemberben kitűzendő árve-

Jeget ontottak a város határában a tegnapi 
hajnali viharfelhők

Tegnap reggel óra tájban a kecskeméti piacok 
embertömegeit is elszörnyítették azok a viharfel­
hők. amelyek óriási gombolyagban tornyosultak 
egymás fölé az égbolton. A hatalmas szélviharral

1 város felett, a város határán túl azonban már 
nagy pusztítást végzett.

Lajosmizscn nagy jégeső zúdult alá a viharfel­
hőkből s a jégből Méntelek és Ágasegyháza külső

érkező orkán szerencsére haj nélkül vonult át a részeinek jutott.
OOOOOOCDOOOOOTOOCOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOCXXCXXXXXXXXMOOOOOOCOOOOOOO

Haldoklik a barackpiac
alma uralja a piacotMár a szilva és az

Olcsóbb lesz 
a szérum és az oltóanyag

A földmivelésügyi miniszter, mint értesü­
lünk. úgy döntött, hogy a szérum és oltó­
anyag további csökkentése érdekében a szé- 
rumtennelö gyárakat egyesíti és az állami 
széruantermelö intézettel együtt egy nagy gyár 
lenne.

mai gyümölcspiacra 150 mázsa almát. 
84 mázsa körtét. 152 mázsa vérbélü szilvát. 
177 mázsa nyári aszalót. 206 mázsa vörös 
szilvát. 4 mázsa doktorszilvát. 2 mázsa ring­
lót. 45 mázsa dinnyét. 5 mázsa Csabagvön- 
gve-szölöt hoztak fel. A vételkedv ma is ig<*n 
élénk volt, a kereskedők a szállításra alkal­
mas gyümölcsöt már reggel fél 7 órára meg­
vásárolták.

A mai piacra 
nem hoztak fel barackot

\? utóbbi napokban már csak pár mázsa 
barack került eladásra a piacon. A kereske­
dők már csak pár mázsát szállítottak ki be­
lőle külföldre, főleg Becsbe. Ma már színét 
-cm lehetett látni a rózsabaracknak.

Körülbelül két hétig a szilva lesz a kecs­
keméti gyümölcspiac főcikke. A ma felhozott
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[80 éves múltam, 
Mert
Igmándi
Minden héten egyszer,'^ 
Fél pohár/al reggel.

vérbélű. nyári aszaló és vörös szilvát korán 
megvásárolták Németország. Lengyelország 
részére A kecskeméti .szilvát jelentős rnenv- 
nyiségben Ausztria is vásárolja.

A szerdai gyümölcspiac árai
Vajaima 20—35. másodrendű 8 18. tükör­

sima 20—24. másodrendű 12—15. apró 6 -8. 
körte 22 25. másodrendű <8—15. vérbélű
szilva 15— 16. nyári aszaló 16—22. vörös szil­
va 4—6. .Joktorszilva 6—<8. ringló 4. sárga­
dinnye 4—6. görög 3—5. Csabagyöngye-szölő 
20—25 fillérért kelt kilónként.

A zöldségpiac mai árai
Paradicsom 3 és tél—1 és fél. uborka 6. 

zöldbab 12—16. zöldpaprika 10—13. másod­
rendű 4—5 fillér kilónként.

A tegnapi kivitel 31 vagon
Augusztus 22-én. kedden 31 vagon gyü­

mölcs hagyta el a kecskeméti pályaudvart. A 
31 vagon összsúlya 2256 mázsa.

Szilvából: Budapestre 1. Ausztriába 11- 
Csehszlovákiába <8. Svájcba 1. Lengyelország­
ba 7 vagonnal küldtek. Egy vagon uborka 
Ausztriába ment. Dinnyéből: Budapestre 1 
Ausztriába 1 vagonnal szállítottak.

I

Szabó Kálmán 
koharyszentlőrinci plébános 

1879-1933.

Tegnap délelőtt megdöbbentő halálhírt 
adott tudomásul egy Mátrából feladott távirat: 
Szabó Kálmán kdháryszentlőrinci lelkész, 
plébános -j mátraházi szanatóriumban éjfél­
kor erős tüdővérzést kapott s rövid szenve­
dés után meghalt. A gyászhir mély megdöb­
benést keltett a r. kaht. plébánián s percek 
múlva harangok hirdeti -k a jóságos lelkű 
Szabó Kálmán plébános halálát, aki 16 évig 
a serdülő kecskeméti ifjakat és leánykákat 
tanította a hitigazságokra.

Az elhunyt Szabó Kálmán 1879. október 
18-án Szolnokon született. Vácott végezte el 
a teológiát és 1902. március 19-én szentelte 
pappá a váci megyéspüspök Kecskémé!'e 
1910-ben keriit és'1926. év közepéig a h l»s- 
tató lelkész tisztét látta el a Pásthy Károly 
polgári leányiskolában é.s több <-lem?sKo á- 
ban. A vörös forradalom idején nagy bátor­
ságról tett tanúságot, mikor eldugott helyeken 
tanította a hittant a» kis gyermekeknek. 
1926-ban elvállalta az ujjonan szervezett ko- 
háryszentlőrinci pusztaleikészi állást, melyet 
kisebb megszakításokkal 1931. nyaráig veze­
tett. A hatalmas kiterjedésű puszii miivkn 
lakója szerelte plébánosát, aki minden erejét 
összeszedve fáradozott a szentlőrinci puszta - 
templom felépítése érdekélven. 1931. nyarán 
megrongált egészségi állapota miatt kénytelen 
volt nyugdíjba menni s beteg tüdejére a Mát­
rában keresett orvoslást. Itt érte utói a halál.

Szabó Kálmán holttestét szülővárosába. 
Szolnokra szállítják s ott temetik el csütörtö­
kön. A temetési szertartást Kovács Sándor 
apátplébános végzi nagy papi .segédlettel.

Bimbó János
vaskereskedesében

szölözúzók 
Telefon: 172 sz

Mindenfele gazdasági gepek

tekintse me?

Négyórás olcsó balatoni sétahajózás 
a siófoki filléres gyorsvonat utasai számára 

Olcsó strandbelépöjegyet kapnak 
a kecskeméti kirándulók a siófoki strandra

hallatlanul olcsó napot tölthetnek el a 
gyönyörű Balatonon

A strandfürdőbe 70 fillérért kapják a kecs­
kemétiek a belépőjegyet. Tekintettel arra, 
hogv Európa egyik legelőkelőbb és legszebb 
strandfürdőjét élvezhetik, az ár igen olcsónak 
mondható.

Gyönyörű hajóutat is 
filléresgvors utasai számára, 
órakor indul el az 
kibérel! különhajó 
besüt éledésig tart 

ókerült biztosítani a 
Délután négy 

Idegenforgalmi Iroda által 
Siófokról és az utazás a

Közel négyórás sétahajózásról van tehát 
szó. amely mindössze í pengő 50 fil­

lérbe kerül.

.Érettségizett emberek pályáznák 
a fogházöri állásokra

A kecskeméti ügyészség fogházában két fogház- i pót csak a hivatalok olvassák.
őri állás megüresedett és az állások betöltésére 
jvályázatot hirdettek. A pályázat liatárideje most 
járt le. amely érdekes eredménnyel járt. Az elái ér­
dekesség az. hogy mindössze /.» pályázó akadt .< 
két állásra, aminek az az oka. hogy a pályázatot
csak a hivatalos lapban hirdették meg. anielv la- ' —

Elfogtak egy lopásért körözött volt vörös katonát, 
akiről közvetlen szabadonbocsátása előtt derült ki. 

hogy gyilkosság is terheli lelkiismeretét
A kecskeméti rendőrség az országos körözés 

lapján elfogta Faragó József volt vöröskatonái.
akit lopásért köröztek. Átszállították az ügyészség | meny is terheli.. Egv Pécs környékén elkövetett 
fogházába, attól megállapították. hogy Faragó ' gyilkosságért is körözés alatt állott a volt vörös 
József a koinmun alatt, mint vörös katona követte i katona. aki 13 éven át bujdosott a hatóság szemei 
el a súlyosan minősülő tolvajlást. de bűnügye a elöl és ez a bűncselekmény még nem évült cl. 
hosszú idő után elévült és ezért ma már felelős- | Faragót már átszállították Pécsre, ahol a honvéd-

A skót cserkész
magyar nyelven írt levelet kecskeméti barátjának 

A Jövő nyáron Kecskemétre jön több cserkésztársával
\ kecskeméti cserkészek közül kétségtelenül a 

legérdekesebb barátra tett szert a gödöllői jam- 
boree-n Benesik István adótiszt, a ..Gáspár András 
cserkészcsapat ' cserkésztisztje. Benesik István 

megismerkedett a skót cserkéezek egyik vezető­
tisztjével. Robin C,riegsson-na\. aki nagy kedvvel 
csencselt s már a második nap a lenszőke hajú 
Robin a Bencsik-féle magyar cserkészruhában. 
Benesik István pedig Robin skótszoknyájában 
járták együtt a jamboree-t. melynek közönsége 
nagy szeretettel kért ..a skót Kencsiktől" autó-

A 30 éves Robin Griegsson állandó kísérője lett 
a kecskeméti cserkésrtlsztnek. aki magyar szavak 
kiejtésére is tanitgatt i — borozás közlwn. Robin 
jókedvében kijelentette, bogy életében még nem 
kóstolgatott 'Íven jó l»ort, mint a kecskeméti ka­
dar. (iAngolul kóstolgatni: bűz. fonetikusan . Mi­
kor az angol cserkésztél megtudta hogy magya­

VETÖGÉPEK 

legolcsóbban 
szerezhetők be 

I ' << .<ú‘ résztvevői Tihanyban és Balatonfü- 
r-den ' . í* szállhatnak. Tihanyban megte­
kinthetik a birs tihanyi kolostori. Karoly ki- 
ráh utolsó magyarországi tartózkodásaiul 
színhelyét, ki próbál hat jók a visszhangot <\ 
hozzájuthatnak a legendás tihanyi kecske-

I .nfüreden is. úgyhogy a filléresgyors utasai 
siófok mellel* megismerhetik ■ Magvar Ten­
ger m-ik gyöngyszem '.. a remek Balaton-

A filléres gyorsvonat jegyeinek kiadású* 
holnap reggel kezdi meg a 

.Menetjegyiroda.

Ugyanakkor már megválthatók a jegyek a 
siófoki strandfürdőbe és :1 sétahajózásra is. A 
fillér,-sgyors utasainak figyelmét ezúton hív­
juk föl különösen a sétahajózásra, mert a 
hajójegyek csak korlátolt számban állanak a 
rendelkezésre és igv < <oá- azok kaphatják, kik 
■. ó .’e ’ • legkorábban jelentkeznek.

A másik érdekesség az. hogy a pályázók között 
több érettségizett ember, sö! egy tartalékos főhad­
nagy is szerepel. A pályázat sorsáról rövidesen 

menve alapján.

uto)*ó pillanatban kiderült. hogv Faragó .József 
lelkiismervtet még sakkal súlyosabb bűnesetek- 

rul bfiz szó mit jelent, mindenki! evvel üdvözölt.
A jamboree sátrait fölszedték, érzékenyen bú­

csúzott el a két jólsarát: Robin és Benesik. Meg­
fogadták. hogy sűrűn írnak egymásnak. A skót 
cserkész |>edig kijelentek1. hogy 1934 nvarán több 
skót cserkésszel Kecskemétre jön.

Robin Griegsson. ügy látszik, megtartja ígéretét. 
Két nappal ezelőtt Benesik István a követke.: > 
magyar nyelven írt levelet kapta Rubintól:

..Nekem van megérkezés sértetlen bán Anglia. 
Jó utazik. Nekem kell ír nemsokára bán Angol. 
Háládatos vagyok az (in jóságáért I.égy résen! 
Bűz — Robin."
Valószínű, hogy a derék skót cserkész szó'ár 

segítségével írta levelet s bár tegező viszonyban 
van Benesik Istvánnal, csak harmadik személyben 
tudta levelét megírni.. A levél helyes értelme: Sér­
tetlenül megérkezt un Nem
sokára írjon — angolul. Háládatos vagyok az ön
jóságáért stb

Divatlapok, folyóiratok, bel- és külföldi vas 
ti un min ml-x. szépirodalmi, vallásos, tud*'

Hiány' <’> szakkönyvek állandóan raktáron 
vagy rendelésre leggyorsabban szállít — a 
KULTÚRA könyv- és papirkereskedés Tele 
fonrendclésnél kérje a 66-ot. 516/3
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Nap kél 5 óra <> perckor, nyugszik 6 óra 56 perc­
kor. Hold k.'l 8 óra 42 perckor, nyugszik 7 óra 
57 perckor.

A gyógyszertárak közül aug. 16-től 31-ig Farkas 
Ignác (Szabedság-tér>. Csorba János (Gáspár András- 
utcai és Bács Béla (Mezei-utca gyógyszertára tart 
jszakai ügyeletes szolgálatot

Este 9 órától reggel 7 óráig orvos: vényekre ki- 
szolgáltatott gyógyszerek 25 százalékkal drágábbak, 
orvosi vény nélkülieknél 50 fillér pótdij fizetendő.

A barackkiállítás visszhangja
A Magyar Gyümölcstermelők Lapja, inie.ly gvíi- 

niölc.sfennelési és értékesítési kérdéseink iránt — 
megindulása óla — megértő jóindulatot mutat, a 
legutóbi számában i' foglalkozik í barackkiállí­
tással és annak nagyszerűségével. ..Igazi, őszinte 
örömmel és a termelés sikerébe vetett rendületlen 
hitünkkel hajtunk fejet Kecskemét termelői előtt 

írja__ akik fáradságot és munkát nem kí­
mélve. ilyen fejlett kultúrát termtettek a hajdani 
sivatagokból. Aki résztvett az impozáns kiállítá­
son, meghatott szívvel mondhat köszönetét a ren­
dezőségnek: amit ott láttunk az örökké felejt-

Kecskemét é vidékének kulturális intézményei 
n gyümölcstermelésért cím alatt kálón foglalkozik 
azzal az oda idő munkásság# il. amelyet Kecske­
méten az egyházak és a Jogakadémia fejtenek ki 
az utóbbi időben a gyümölcstermelés főilendítése 
érdekében. Erről a kérdésről különben Kovács 
Sándor apátplébános: Hetessy Kálmán dr. ref. lel­
kész és Sárkány Béla ev. foesperes. a Takarek- 
pénztáregvesiilet elnöke és Joó Gyula dr. jogakadé- 
miii dékán nyilatkoznak. Kovács Sándor hang­
súlyozza. hogy -a gyümölcsgondozás sok figyelmet, 
körültekintést, több részletmunkát igényel, szinte 
olyan gondoskodást, amellyel a jó szülő gondos­
kodik gyermekevei. Ez pedig magával hozza a 
lélek nemesedését. Hetessy Kálmán dr. rámutat 
arra, hogy a ref. Egyház azért létesített egyik föld- 

kosság kedvét és reménységét fölkeltse. Az egyház 
e bizakodása sok követőre talált. Sárkány Béla 
reménységgel néz a szorgalmas kecskeméti nép 
jövőjébe. ..Szív vei-lélekkel veszünk részt abban a 

szebb, jobb és több gyümölcsöt termeljünk." Joó 
Gyula dr. ismerteti a .íogikadémia internátus-alap- 
iának fölhasználását gyümölcstelepítés céljaira.

Gyümölcstermelés a pedagógiában címen mutat 
rá a ..Magyar Gyümölcstermelők Lapja" arra.

kérdésről vitéz Szab í István kir. tanfelügyelő.

Gffiimö/cM.vrefef o közigazgatásban címmel föl­
említi végül a lap. hogy a város vezetősége mily 
nagy megértéssel karolja föl a termelés és értéke­
sítés kérdéseit. Ezirányú munkájáért üdvözli Zínwwj 
Károly polgárul."tért é» megemlíti Dömötör Lajos 
dr.. Kiss Endre dr.. Nyúl Tóth Pál dr.. Szabó 
Jenő és Liszka Béia dr. értékes munkásságát.

A ..Magyar Gyümölcstermelők Lapja' egyébként 
n közel jövől»en nagyterjedelmü számot ad ki i 
külföld számára és abban ismertetni fogja a nti- 
gy :r gyflmö ' ' ' ■
számhoz a város is hozzájárulást biztosított.

Hőmérséklet. \ Mez-.gazdaság: 'ziri.sk >.: 
jelentése szerint az elmúlt 24 órá 
bán a hőmérséklet maximuma ár­
nyékban 4-25.9 C. minimuma 

reggel 7 órakor szeles. 
Ialajmenti hőmérsék- 
csapadék 13.7 mm.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután I órakor: 
Változékony idő. még élénk nyugati széllel, eső let 
följebb keleten. i 'iilörtökön délelőtt valószínűleg 
újból nyugaton. A hőmérséklet nem változik lénye

■ Óriási mennyiségű árú kerül eladásra 
majdnem feláron a Héjjá* harisnyahúz 15 
napos olcsó vásárján aug. 15-től szept.
1-lg.  1393
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Iskola-cipők
es szenzációs őszi újdonságok

érkeztek a

cipőkülönlegességi üzletbe.
Luther-palota

Négy koksz-szállító munkást gyanúsítottak a László 
Károly-utcai betöréssel, de a munkások alibit igazoltak

Valószínűleg ugyanaz a személy követte el a Nyirády-féle, 
a villatelepi és a László Károly-utcai vakmerő betöréseket

0

A László Károly utcai betörés ügyében a 
legnagyobb apparátussal nyomoz a rendőrség. 
A nyomozás jorán gyanúba veitek négy 
koksz-szállító munkást, akik közvetlenül a 
betörés előtt dolgoztak a házban. Ezeket a 
munkásokat sorban kihallgatták, de mind a 
négv alibit igazolt Az egyik éjjel egy órakor 
lért. illetőleg akart hazamenni, de annyira 
itta' volt, hogy a kapu előtt összeesett és a 
felesége húzta be a házba. A másik fiatal 
házas és a többiek is minden kétséget kizá-

Eltemették Takáts Mihály főesperest. 
Tegnap este a 8 órás gyorsvonattal érkezett I 
Keckeanétre Hmnauer A. István váci me-. 
gyésipüspök.. akit a rkalli. plébánia előtt | 
Zimay Károly polgármester és Kovács Sándor 1 
apátplébános fogadott. A megyéspüspök ma - 
reggel a város autóján átutazott Nagykőrösre, 
ahol az elhunyt Takáts Mihály nagykőrösi 1 
plébános, kerületi főesperes lelki üdvéért I 
gyászistentiszteletet mondott a plebánia-tem- j 
plombán. A főpásztori mise közben Kovács | 
Sándor apátplébános meghatódott szavakkal , 
méltatta az elhunyt papi érdemeit és mondott , 
búcsút a kecskeméti esperes! kerület papsága 
nevében. Ezután a főpásztor beszentelte a I 
díszes katafalkra helyezeti koporsót, melyet 
ezután kivittek a templom elé. hol több ezer j 
hívő jelenlétében megkezdődött a temetési i 
szertartás. A környék összegyűlt papságának ‘ 
segédletével végezte el a temetési szertartást ■ 
Mihalovits Ernő lajosmizsei esperes-plebános. , 
A kecskeméti papságot P. Halász Jeromos | 
házfőnök. Schnosler Albert piarista tanár, j 
Koppány Miklós és Jávor János dr. plebáno- | 
sok képviselték. A megyéspüspök Széli Kál- j 
mán kanonok Kovács Sándor apátplébános j 
[ót’i József valkói plébános és Cservenka Jó- I 
zsef lelkész kísérte át Nagykőrösre, ahol | 
Dezső Kúzmér polgármesterre! az élén a vá- [ 
rosi tanács fogadta őket.

Másodszor nyílik az akácfa. Az alföldi , 
ember legkedvesebb fája, az akác, az idén . 
már másodszor szökkent virágba. A bugaci 
emberek beszélik, hogy az akácosok éppen 
olyan tiszta hófehérben pompáznak, mint fa- | 
va-szal. az első virágzás idején és a második 1 
virág éppen olyan illatos, mint az első. Az j 
akácok e második virágzásából a tapasztalt 
öreg gazdák hosszú őszre és jó szüretre kö­
vetkeztetnek.

A I elsőkeriilet Függetlenségi 48-as 
Párt és Népkör hagyományos szokásához 
híven az idén is megümiepli halhatatlan szel­
lemi vezérének. Kossuth Lajosnak nevenapját. 
Az ünnepély a Kossuth-szobor előtt péntekén 
délelőtt fél 11 órakor lesz, hol az emlékmű 
megkoszorúzását megelőzően Máté József dr. 
mond ünnepi beszédet. Felkérjük a párt tag­
jait. hogy kegyeletei tisztelgésünkön teljes 
számban szíveskedjenek megjelenni. Gyüleke­
zés a körhelyiségben pénteken délelőtt II)óra­
kor. honnan testületi díszzászlónk alatt vonu­
lunk fel. Elnökség.

A nyíri parcellázás eredményét a keddi 
ki'jvúL" tudóin''ti| ' ette, mindössze a 123

>arc?llára *züks 'ges íj in érés kitű­
zése. A bugacmonostori 430 hold parcel­
lázásai. dleh • eladását tavasszal fogja ismét 
megkí' relni a város, mert a legutóbbi ár- 
v.-ré- nem járt kellő eredménnyel. A tavaszi 
árverésre valószínűleg módosítani fogják az 
árverési feltételeket.

1 róan alibit tudtak igazolni.
A rendőrségnek az a feltevése, hogy a 

i László Károly utcai betörést ugyanaz a sze-
■ mély követte el. aiki betört a Nyirády-féle
■ kereskedésbe és Pataky Ferenc dr. árva.széki 

ülnök villatelepi lakásába, sőt a villatelepen 
még több betörést kísérelt meg. A Nyúl Tóth 
Pál dr. tanácsnok által adott személyleírás 
ugyanis nagyjából megegyezik azon adatok 
kai. amelyek a rendőrségnek a többi betör 
.sek nyomozása során jutottak a tudomására

*

S z c n v e <1 ő n ő k n c I a természetes 
..Ferenc József" keserűvíz könnyű, erőlködés 
nélkül való !>’lkiürülést idéz elő és ezáltal sok 
esetben rendkívül jótékony hatással van a be­
teg szervekre. A női betegségekre vonatkozó 
tudományos irodalom több megalkotója írja, 
hogy a Ferenc József víz kitűnő hatásáról a 
saját kísérletei alapján is alkalma volt meg­
győződést szerezni.

N. Szabó Gyula Bugáéról írott könyve 
rövidesen sajtó alá kerül. A több, mint 100 
oldalas műből a város 100 példányt vásárol 
meg Zimay polgármester javaslata, a keddi 
kisgyűlés határozata alapján.

\ város készül a szüretre. Szikrában a 
jelek szerint igen kedvező lesz az idei termi". 
A szőlőtelep hordóinak javítására a város 
pályázatot hirdetett s az elkészítéséhez szük­
séges 1000 pengő póflhitelt a keddi kisgyűlés 
megszavazta.

Betörő a Luther-udvarban. Feldmann 
Sándor egészségügyi vállalkozó följelentést 
tett a rendőrségen, hogy a Luther-udvarban 
levő garázsában betörő járt, aki a garázs aj­
taját álkulccsal fölnyitotta és az ott levő 
mentőszekrényét és egy pár .szarvasbőrkesz­
tyűt elvitt. A rendőrség nyomoz.

HANGOS MOZI
Jó idő esetén az esti előadás a Kertmoziban

Csütörtökön és pénteken 
>t8 és 9 orakor

fsak 16 éven felülieknek!

k
1

VÁRATLAN ■
VeNdég Mixi T'

\igjáték ¥
Főszerepben $1

SZŐKESZAKÁLL
es Lucie Englisch 1

Fox Híradó, Zulukofferek közt 
(Fox Varázsszőnyeg)

ziri.sk


4. oldal kecskeméti LAPOK 1933 aiigllsztus 24.

Magyar kémek *» kémnők 
harcai a világháborúban

— Egy hírszerző tiszt feljegyzései -
164

H. Taniás lassan elindult.
Itt van Lanskoj tábornok felesége? — kér­

dezte alig leplezhető izgalommal.
— Még nincs itt. Az első sorban a harmadik 

szék, melv üres áll. azt tartottuk fel az ő számára.
— Köszönöm!
H. Tamás fellépett a dobogóra. Udvarias taps fo­

gadta.
Meghajtott magát és elkezdett játszani.

CX VII.
A MAGYAR ASSZONY.

Lanskoj tábornok éppen borotválkozott. mikoT 
az adjutánsa jelentette, hogy sürgősen kérik a te­
lefonhoz.

A tábornok bosszúsan hagyta abba a megkez­
dett munkáját és ment át a dolgozószobájába. 

_  Halló, itt Lanskoj tábornok.

_  Még nincs ott ?. .. Lehetetlen . . . Azonnal 
utána nézek.

— Lanskoj tábornok borús arccal indult fele­
sége lakosztálya felé. Az ajtó előtt zongora-hangok 
ütöttek meg a fülét. Liszt rapszódiáját játszották a 
szobában.

Kinyitotta az ajtót.
A zongora előtt ott ült a felesége. Magas, ragyo­

góan szép barnahajú asszony, ö játszott.
Abban a pillanatban, hogy a tábornok kinyi­

totta az ajtót, a zongorajáték abbamaradt.
Az asszony felállt a helyéről és a tábornok felé 

indult.
— Hányszor kértelek mar Vera Alexandrovna

— fordult a feleségéhez. — hogy ne játsz állan­
dóan magyar zenét. Ne feletjtsd el végtére is. hogy 
háborút viselünk a magyarok ellen.

— De nem a zenéjük ellen. Alexander Iwa- 
nitsdh! — válaszolta szelíden az asszony.

— Tudom' De a kedvemért ezt a csekélységet 
mégis csak megteheted.

— Megteszem. Nem fogom többé ezeket ját-

— Köszönöm.
Pillanatovi csend támadt, majd a tábornok foly­

tatta:
— Elfelejtetted, hogy ma van az amerikai kő- 

v<-t teadélutánja az .Astoriában '
— Nem felejtettem el.
— Hat akkor miért nem mentei el?
— Lemondtam már délelőtt. Nem erzem jól

— Nem teszed jól. hogy igy viselkedsz. Miér* 
kerülöd állandóan a pétervári társasagot ' Tudod 
hogy ezt nem szeretem és hogy ezzel csak nekem 
szerzel kellemetlenséget.

— Nem érzem jól magam közöttük. Úgy kezel­
nek. mint egy idegent.

— Mert tudják, hogy érzéseidben még mindig 
magyar vagy.

— Es bűn ez?
— Háborúban igen. Vera Alexandrowna.
A tábornak odament egy kis asztalhoz és meg­

nyomta a csengőt.
Az inas jött i»e egy pillanat múlva.
— Wassiljeff kapitányt ké-retem. 
Az inas távozott.
Majd ismét a feleségéhez fordult:
— Kívánom, hogy elmenj az AMóriáb?
— De Alexander Iwanitsch ...

Kívánom. Nem akarom, hogy ismét rólunk 
beszéljenek az embere.

Kopogtatás hallatszott az ajtém. 
Wassiljeff kapitány lépett be 
— Parancsára. Excellenciád'' . . .
— Elkíséri a feleségem az Astoriába . .

— A hangverseny végeztével hazakisen . .
Vera Alexandrowna fájdalmas mosollyal az ar­

cán indult az ajtó felé.
(Folyt, köv.)

FÜLŰI1 BfiLA

vaskereskedé- 
seben

zománcozott edény

! Fiú- és leányiparostanoncok 
iskolai beiratása

\ ipartörvények 1922 *vi Vll irvény kikének 
17. szakasza értelmében, illetve a V. K. M. 
540-05 128 1931. -számú rendeleté .ilapján íz 
össze.* iparostanonctartó munkaadók tanoneaik.it 
szeptember 11. /!?. 13. napjain újabb figyelmez- 

| tetés bevárása és késedelem nélkül kötelesek a 
tanonciskolába beíratni, mivel ennek elmulasztása 

| kihágási eljárás megindítását eredményezheti.
A fiú ij>arostanoncok beiratása fenti napokon 

délutájionkint 4-től 7 óráig, a leányoké pedig dél­
előtt 10-től 12 óráig az iparostanonciskola (Ókol­
légium > emeleti helyiségében történik.

Beírásra minden újonnan jelentkező tanuló leg­
utolsó évi iskolai bizonyítványát, születési anya­
könyvi kivonatát, himlőoltási bizonyítványát, ipar­
iskolába a múlt évben járt tanulók pedig ellenőrző 
könyveiket és újraoltási bizonyítványukat kötele­
sek magukkal hozni.

Minden tanuló taneszközeinek beszerzéséről 
munkaadója gondoskodik, az összes előirt tan­
szereket. füzeteket a tanulók a beiratkozásnál ka­
pott és a hirdetőtáblán kifüggesztett tanszerjegy- 
zék alapján bármelyik helybeli könyvkereskedőnél 
a tanítás megkezdése késedelem nélkül beszerezni 
kötelesek. Csak az előirt tanszerek vásárolhatók. 
A tanszerek a legelső tanórán bemutatandók jóvá- 

I hagyás végett. Beírásnál ellenőrző könyvre és 
könyvtárdíjra 70 fillért fizet minden tanuló. A IV. 
évfolyamot végzett tanulók csak szakrajzra köt-’- 

| lesek járni.
! Az előadások a fiútanonciskolaban az első és 

második osztályokban szeptember 15-én délután 
4 órakor, a harmadik és negyedik osztályokban 
délután 6 órakor, míg az összes leány osztály ok­
ban szeptember 15-én délelőtt 9 órakor kezdőd­
nek. A tanulok tisztán es rendesen öltözködve kö­
telesek az előadásokra eljárni.

‘szeptember 16-án délelőtt 9 órakor a ref. és 
evang.. fél 11 órakor tx-dig az összes rom. kath. 
tanulók tanévnyitó istentiszteletre mennek. A 
megjelenés szigorúan kötelező.

Az ünnepélyes tanévmegnyitás a leánytanonc- 
isk ólában szeptember 15-én déleb-tt 10 órakor, a 
tiútanonciskoiában délután 4 órakor történik.

A ,,RALDIOK“ 
ma csak akkor nem tartják meg 
előadásukat, ha nagy eső esik

A két magyar nagyszerű artista tegnap este 1 
nagy eső miatt nem tarthatta meg előadását a 
nyaklörö magasságban kifeszített drótkötélen. Az 
ezerszámra összegyűlt közönség mar az első elő­
adáson megállapította, hogy a ..fíaldiok messze 

I túlszárnyalják a német Strohschneider mutat- 
| ványait. aki. mint emlékezetes. kisebb szélben 

sem tartotta meg előadását. A ..Baldiok" kijei* n- 
I tették, hogy mutatványaikat csak nagyobb eső 
I szakíthatja m«g. szélben föltétlenül fölmennek a 

kötélre. Ma is csak akkor nem tartják meg elő- 
| adásukat, ha nagyobb eső esik. A -zél nem rét-

150 pengő 
keresi gazdáját

I A rendőrség közli: ..Haladéktalanul jelentkezzek 
a rendőrségen Rédey Ferenc detcktívnél ama 
egyén, aki folyó évi július 10-én a Rákóezi-úton 
150 pengőt elvesztett vagy elloptak tőle.

A 150 {tengőt egy fiatalember találta meg. aki 
| azóta állandóan olvasta az újságokat, nem talál-e 

olyan hírt, hogy valaki elvesztette a pénzt. Tovább 
már nem várt s nia a 150 pengőt Iieszolgáltatta a 
rendőrségre.

Haskötők, gyomorsüllyedés. hasfali és 
köldöksérv, lógó has ellen mérték szerint, 
felelősség mellett készülnek Kecskemét egye­
düli szak üzletében. Somló Endrénél. Rákóczi 

í ót 8. szám alatt. I 261

LEGOLCSÓBBAN

szerezhetők be Szabad- 
sng-ter 6 es Gáspár 

Andras-utca 5 Telefon 
11 szám

PARCELLÁZÁS
10 uvi részlettizetesre '

gróf Karolyi LajcB uzoviestelepi uradalmából , 
Uzovicstelep vasútállomás a parcellázandó ) 
birtokon van Elad k szőlő es gyümölcsös ! 
telepítésre kiválóan alkalmas szántok, akácos í 
es fenyves erdöreszletek, m holdanként 2f>0 
pengőtől Tekintse meg azonnal Fel világosit as 
üzovicstelepen az intézői lakban es Katona 
Béla mérnöknél Budapest, V . Pozsonyi-ut 9

Telefon 158-79 141«

’ Siófokra lia megyen.
Úgy ..kabakot** vigyen.
Mert a ..közmondás" mondja:
Kevés bor a kobakomba. 
Nem fulok a Balatonba. 
(A legjobb mentő-öv.i
Halálos szerencsétlenség az országúton. 

Szabó János 80 éves ceglédi gazda lépésben 
haladt kocsijával az abonyi országúton és 
közben elaludt. így történhetett meg. hogy a 
kocsi lecsúszott az úttestről, belefordult az 
árokba é.s magaalá temette az öreg gazdát, aki 
nyakcsigolyatörést szenvedett. A szerencsét­
lenül járt gazdát beszállították a ceglédi kór­
házba. ahol rövidesen kiszenvedett. A kecs­
keméti ügyészség vizsgálatot indított.

’ Az Igmánd: ' vízben ösgyógyerft rejlik. 
Mesterséges pótlás nem sikerült eddig.

’ Bokasüllyedés és lúdtalp elleni cipőbeté­
tek gipszminta siet int. felelősség mellett. 
Kecskemét egyedüli szaküzletében. Somló 
Endre. Rákóczi-út 8. 1261

KÖZTISZTVISELŐK
figyelmébe !

Szövetet — első kézből
részletre, felár nélkül.

Az olcsó propaganda árusítást megkezdtük a
M A GV A R ÁRUCSARNOKBAN

Kecskemét (Kettemplom-köz) 
Az úri öltönyök elkészítését kedvez­

ményesen vállaljuk.

Kiadó l.ecbner Ödön utca 1. szám alatt egy 
2 szobás lak.o. 1 üzlethelyiség hozzátartozó 
egv szobával, konyhával, valamint egy üz­
lethelyiség 1933 november 1-re. Értekezni 
lehel néhai Katona Mihály dr. ügyvédi iro­
dájában 11,1 

Eladó valódi ebédlő szmimaszőnyeg, inter-
ziás könyvszekrény, interziás vitrin, sekre- 
ter. aranyozott facsillárok, modern jégszek­
rény. wertheim-kassza, zsolnai vázák, ax-

1513minszter ebé-dlöszőnyg Fecske utca HL

Kiadó lakás november 1-re: 2 szoba, nyitott 
veranda, minden mellékhelyiséggel. Hunyadi 
város 27. sz.. Daróczi köz. Pintérnél. 1497

üzlethelyiség nov 1-töl kiadó a Lcchner ö.- 
utca 3—5. sz. ház (volt Roval-épülef1 föld­
szintjén. jelenleg borbély-üzlet. Felvilágosítás 
mrnden pénteken 9—12-ig a házgondnokság- 
nál ugyanott.____________________________ 1460

Egy szoba konyhás . egészséges lakás azonnal 
kiadó Csongrádi-utca 37. szám. 417

I.iiplulii jdonos és kiadó: 
■i Élné Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda 

Részvénytársaság

KOZMA ENDRÉMÉ OK!,. ÓVÓNŐ

magánóvodája
Úri családok 3—6 éves gyermekei részére 

hatóságilag engedélyezett magánóvodát nyitok 
Bocskay-utca 10. szám alatt.

Nemet társalgás Gondos felügyelet
Beiratás:

Kun-cscmegeiizb I. Szabadság-tér. naponta dél­
után 5 6 óra között, miután a létszámot a 
r.'infchigyelosegnek be kell jelenteni. 1484

Nyomatott at Eléé Kecskeméti Hírlapkiadó- éi Nyomda-R4«rványtárvaaág könyvnyomdájába* • Nyomdavezetői Sebők István.
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